



EXPONDRAN.— Vendedoras de artesanías del Mercado-Cuartel, expondrán en Panchimalco la variedad de artículos que se exponen en ese centro comercial. El evento lo patrocina la Casa de la Cultura de esa población de ancestro indígena, con motivo de las Cofradías que se iniciaron ayer.

En Ministerio de Educación Deberían Estar Maestros

El Ministerio de Educación debería estar manejado por maestros, para que no se hagan cambios antipedagógicos e incon-sultos, afirma el profesor Ramón Cárcamo Callejas.

Dice que "nada está estático en el universo, todo cambia, todo se transforma, pero los cambios han de hacerse para mejo-

rar lo que está mal hecho, lo que no funciona bien. Pero si esos cambios han de empeorar lo que ya es, mejor dejar lo hecho tal cual está".

Queremos comentar algo más —agrega— sobre los antipedagógicos cambios que realiza el Ministerio de Educación. De antemano decimos con

plena seguridad que esos cambios sin planificación, son ordenados por la Subsecretaría, la cual debería estar a cargo de un maestro y no de un ingeniero industrial.

No importaría lo de ingeniero, si conociera administración y organización escolar, conocimientos indispensables para dirigir acertadamente la educación, enseñanza y cultura de un país.

DESCENTRALIZACION

Entrando en materia podemos decir que la descentralización administrativa del ramo de Educación, no hubiera sido, mal paso, toda vez que se planificará y contará con los recursos materiales adecuados y consentimiento del personal que iba a ser descentralizado; pero por de pronto, no hay ni material, ni consentimiento, ni mucho menos planificación.

—Favor pase a la página 46.

Reconocen Tres Muertos en Apopa

Tres cadáveres —entre ellos el de una mujer embarazada— fueron reconocidos legalmente el sábado por el Dr. Miguel Gómez Soto, Juez de Apopa.

Uno fue reconocido en el lugar llamado Potrero La Puerta, cantón Joya Galana y correspondía a la mujer encinta.

Era de unos 20 años, con unos 4 ó 5 meses de embarazo, de 1.60, delgada, frente regular, nariz pequeña, ojos café, cara redonda, pómulos salientes, labios delgados, cejas depiladas, pestañas crespas. Usaba un vestido de fondo blanco con flores pequeñas color café, cuello en forma de "V", "Bloomer" amarillo calado. Zapatillas en forma de "yina" o sea de meter, con hebilla encima.

Junto a ese cadáver se encontraba el de un hombre como de 25 años, de 1.70, moreno claro, pelo negro liso, corto; nariz alta, frente ancha con entradas, ojos café, bigote y barba rasurada, cejas pobladas, labios gruesos.

—Favor pase a la página 35.

Hijo del Gral. Medrano Acribillado a Balazos

José Ernesto Medrano, de 26 años, hijo del General José Alberto Medrano, fue ultimado a tiros ayer en la mañana cuando entraba a una Iglesia Bautista, en la colonia Miramonte, de esta capital.

De acuerdo a los informes, a eso de las diez horas, José Ernesto se disponía a entrar a una Iglesia Bautista de la mencionada colonia cuando se le acercó un hombre y le hizo varios disparos a corta distancia que le hicieron impacto en el pecho y la cadera.

El desconocido corrió, y al parecer lo esperaba un vehículo con el motor encendido en el cual huyó.

Unos amigos de José Ernesto lo subieron rápidamente a un automóvil y lo llevaron a la Policlínica

Agradecen a la Operación Rescate

Varias personas que se beneficiaron con la Operación Rescate Delta, hacen un público reconocimiento a esa actividad por la gran labor desarrollada en beneficio de la ciudadanía durante la Semana Santa", según dijeron.

Manifestaron las personas que muchos de ellos se beneficiaron, ya sea directa o indirectamente de la Operación Rescate, pues algunos familiares suyos se salvaron de morir ahogados, gracias al arroyo de los guardavidas de la Cruz Roja Salvadoreña y al equipo que se les facilitó por medio de la mencionada operación.

Otros padres de familia contaron los momentos de angustia que vivieron

—Favor pase a la página 34.

Salvadoreña, donde llegó unos diez minutos después, pero, según se informó en ese centro hospitalario, la víctima murió en el trayecto.

José Ernesto era hijo del General José Alberto Medrano, ex director de la Guardia Nacional durante la administración del General Fidel Sánchez Hernández, y a él se le atribuye la fundación de la Organización Democrática Nacionalista, ORDEN.

En cuanto a su hijo, José Ernesto, familiares suyos dijeron que no participaba en actividades políticas y que era graduado en Administración de Empresas de una universidad en California.

El cadáver fue reconocido en la Policlínica.

CADAVER EN TRO DE VEHICULO

Por otra parte, en el Centro Judicial Isidro Menéndez

—Favor pase a la página 47.

Tratan en Congreso Problema de Basura

La responsabilidad de controlar y asesorar los servicios de aseo público en el país es la División de Saneamiento Ambiental, de Salud Pública. Las alcaldías se encargan de operar y mantener dichos servicios.

Durante el XIII Congreso Centroamericano de Ingeniería Sanitaria y Ambiental que se realizó en Guatemala y cuyo tema principal del evento fue "Los Desechos Sólidos", los profesionales señalaron la falta de recursos físicos en que se encuentran las alcaldías de los países del istmo para poder afrontar un problema tan grande como es la basura.

En lo que respecta a El Salvador, los delegados de Saneamiento Ambiental del Ministerio de Salud Pública, presentaron un estudio completo sobre la forma en que opera la recolección de la basura en todo el territorio nacional, señalando que de los 261 municipios únicamente 66 cuentan con servicio de tren de aseo.

Al hablar sobre la carencia de equipo técnico hacen resaltar que solamente San Salvador, Santa Ana, San Miguel y Sonsonate cuentan con camiones compactadores. En cuanto a la utilización de barredoras mecánicas para hacer más ágil el tra-

—Favor pase a la página 30.

Oficial del Ejército es Asesinado en Emboscada

Un oficial del Ejército, de alta en la Brigada de Artillería "Coronel Oscar Osorio", fue ultimado a balazos al sufrir una emboscada en la carretera de

Acajutla-Sonsonate.

Según informes, el teniente Mario Eliseo Lainez Navas, de 30 años, regresaba solo y de civil, de un corto paseo en Acajutla, gozando de licencia, cuando a eso de las ocho de la noche, cuando pasaba cerca del desvío a La Nueva, kilómetro 77 de la carretera que conduce de ese puerto a Sonsonate, sorprendentemente fue emboscado por un grupo de sujetos armados que le dispararon varias ráfagas, dándole muerte en forma instantánea.

Al reconocerlo el juez de Acajutla, el cadáver del infortunado oficial estaba aún dentro del vehículo, que también presentaba impactos de balas en su carrocería.

Avistadas las autoridades de Artillería, se hizo presente una comisión que recogió el cadáver, que fue trasladado a San Salvador, en donde fue sepultado ayer por la mañana.

El teniente Lainez Navas estaba casado con doña Ana Cecilia Zelaya de Lainez, con quien procreó una niña que tiene 4 años.

Asimismo, fuimos informados que el viernes fue dinamitada la oficina de ANTEL, de Nueva Tepetitán, San Vicente, después que un grupo armado se tomó brevemente la población.

Los facinerosos organizaron una corta reunión en la plaza y luego de cometer otros desmanes, se llevaron al albañil Agustín Ortiz Álvarez, de 55 años, temiéndose haya sido asesinado.

En San Miguel

Aparecen Muertos dos Empleados de CAESS

SAN MIGUEL.— Dos empleados de CAESS que residían a inmediaciones del Estadio Municipal "Juan Francisco Barraza" fueron sacados violentamente de sus casas el viernes en la noche, por un grupo de enmascarados que se los llevaron rumbo desconocido.

Sus familiares dijeron a las autoridades que los secuestrados son: Miguel Reyes de 29 años y Roberto Antonio Turcios de 50 años, quienes se encontraban dormidos cuando llegaron a sacarlos de donde fueron llevados amarrados.

Fue hasta al día siguiente o sea el sábado,

que sus familiares fueron informados que a la altura del cantón El Jute se encontraban dos cadáveres con numerosas lesiones de bala.

El Juez Primero de Paz y su secretario hicieron el reconocimiento en ambos cadáveres y luego entregados a sus familiares para su enterramiento.

ULTIMAN A COBRADOR Y PASAJERO

SAN MIGUEL.— Momentos de pánico vivieron los pasajeros que se conducían en un bus interdepartamental, cuando dos

—Favor pase a la página 30.

MOP Refiérese a Nota Sobre el Cerro Verde

Del Ing. Jorge Alberto Morales Guillén, Ministro de Obras Públicas; recibimos una carta en la que se refiere a la noticia "Buses no suben a Cerro por Estado de la Calle", publicada en nuestra edición del 21 de abril.

La nota del Ministro dice:

"Señor Director de El Diario de Hoy. Presente.

Estimado señor Director: El Ministerio de Obras Públicas, presenta por medio a usted un fraternal y respetuoso saludo, con atentos ruegos de que se sirva trasladarlo a todo el personal de El Diario de Hoy.

"Ocupo en esta oportunidad la presente misiva, para solicitarle me permita aclarar un artículo que bajo el título "Buses

no suben a Cerro por estado de la Calle", aparece en ese rotativo con fecha de este día, en la página N° 21; en la siguiente forma:

"(a) No puedo opinar sobre lo manifestado en la nota de que "En reiteradas ocasiones les han planteado a las personas que han ocupado la cartera de Obras Públicas, la importancia que tiene pavimentar el camino a ese bello lugar..." pues no he encontrado ningún antecedente que me confirme lo anterior.

"(b) En una oportunidad tuve en mi Despacho a las principales Autoridades del ISTU, y durante su visita, me plantearon su inquietud sobre el estado del acceso al Cerro Verde y en esa misma oportunidad,

—Favor pase a la página 34.



INCENDIO EN NEGOCIO.— Ayer, a las cuatro y media de la tarde, se desató un voraz incendio en una venta de semilla de algodón, en la Calle Gerardo Barrios y 11ª Avenida Sur, de esta capital. El negocio quedó reducido a escombros, pese a la acción del heroico Cuerpo de Bomberos y autoridades. Las pérdidas se calculan en miles de colones. (Más detalles en Ultima Hora Nacional).